

○訂正箇所

<別紙「○実施拠点の都道府県毎の分布」>

箇所	誤	正
福島県の自治体数	14	15
新潟県の自治体数	20	21
愛知県の自治体数	46	47
大阪府の自治体数	35	36
広島県の自治体数	18	19
長崎県の自治体数	16	17
合計の自治体数	955	961